
Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat naar aanleiding van een algemeen overleg
over SUWI, te weten:
- de gewijzigde motie-Noorman-den Uyl/Verburg over het
op korte termijn oplossen van problemen (26448,
nr. 251);
- de gewijzigde motie-Noorman-den Uyl c.s. over
bevoorschotting op het sociaal minimum (26448, nr. 252);
- de motie-De Wit over tewerkstellingsvergunningen
(26448, nr. 249);
- de motie-Verburg c.s. over verkorting van de
behandelingstermijn van het UWV (26448, nr. 250).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie-Verburg c.s. (26448, nr. 250) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat een zorgvuldige en voortvarende
behandeling van een uitkeringsaanvraag in het belang is
van zowel de aanvrager als het UWV;

van mening dat de termijn voor afwikkeling van de
aanvraag door het UWV, voor alle uitkeringen, met
uitzondering van de WW, een maximale termijn van 4
weken moet gaan gelden;

verzoekt de regering, de behandelingstermijn van het
UWV zodanig te verkorten dat de uitkering binnen 4
weken na aanvraag kan worden uitgekeerd en de Kamer
vóór 1 april 2006 te informeren over de mogelijkheden
om de maximale behandelingstermijn voor de WW
substantieel te verkorten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie wordt voorgesteld door de leden
Verburg, Van der Sande, Noorman-den Uyl, Koer Kaya en
Van der Vlies. Naar mij blijkt kunnen wij er direct over
stemmen.

Zij krijgt nr. 253 (26448).

In stemming komt de gewijzigde motie-Noorman-den
Uyl/Verburg (26448, nr. 251).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Noorman-den Uyl
c.s. (26448, nr. 252).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie en de LPF voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Mevrouw Noorman-den Uyl (PvdA): Gezien de

onduidelijkheid over de uitkomst, althans in mijn
perceptie, vraag ik om een hoofdelijke stemming over
deze motie.

De voorzitter: Dat mag altijd, maar mede gezien de tijd
en verplichtingen van veel leden, teken ik aan er zeker
van te zijn dat de motie is verworpen. Je hebt 76
stemmen nodig om iets aangenomen te krijgen. Wij
weten niet hoe de drie afwezige leden van groepen
zouden hebben gestemd, maar mede omdat wij hen
missen en zij in de telling per fractie niet worden
meegenomen, komen wij niet aan deze 76. Een
hoofdelijke stemming zou kunnen, maar kost onnodig
tijd.

Mevrouw Noorman-den Uyl (PvdA): U zou een geldig
argument hebben wanneer wij per fractie stemmen,
maar in een hoofdelijke stemming ligt de feitelijke telling
anders als drie fracties afwezig zijn.

De voorzitter: Echt, mevrouw Noorman. Van alle
onderwerpen waarmee u zich bezighoudt, heb ik
helemaal geen verstand. Maar hiervan heb ik nu wel
verstand.

In stemming komt de motie-De Wit (26448, nr. 249).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Verburg c.s.
(26448, nr. 253).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat naar aanleiding van een algemeen overleg
over de Algemene kinderbijslagwet, te weten:
- de motie-Noorman-den Uyl c.s. over verhoging van de
kinderbijslag (29287, nr. 7);
- de motie-Smilde c.s. over verhoging van de kinderbij-
slag vanaf 2007 (29287, nr. 8).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie-Noorman-den Uyl c.s. (29287,
nr. 7) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de bevriezing van de kinderbijslag per
1 januari 2006 is opgeheven;

overwegende dat het wenselijk is om de bevriezing van
de kinderbijslag in de jaren 2004-2005 te herstellen;

verzoekt de regering, een bedrag van tweemaal 30 mln.
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beschikbaar te stellen bij de Voorjaarsnota en daarmee
de kinderbijslag te verhogen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie wordt voorgesteld door de leden
Noorman-den Uyl, Van Gent en Jungbluth. Naar mij
blijkt, wordt zij voldoende ondersteund en kunnen wij
direct over deze gewijzigde motie stemmen.

Zij krijgt nr. 9 (29287).

In stemming komt de gewijzigde motie-Noorman-den Uyl
c.s. (29287, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de SGP voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van stemverklarin-
gen vooraf.

©

Mevrouw Noorman-den Uyl (PvdA): Mijnheer de
voorzitter. Met enige verbazing heb ik geconstateerd dat
mijn motie over het verhogen van de kinderbijslag met
60 mln. om de bevriezing tegen te gaan mede door de
grootste fractie in dit huis is verworpen. Over de
motie-Smilde over het verhogen van de kinderbijslag
merk ik het volgende op.

De fractie van de Partij van de Arbeid vindt het
belangrijk om te investeren in de kosten van kinderen,
omdat wij het belangrijk vinden dat kinderen betere
kansen krijgen. Wij hebben daarbij prioriteiten.

De eerste prioriteit is dat de kosten van kinderopvang
worden verlaagd; zie ook het initiatiefwetsvoorstel van
collega Hamer. De tweede prioriteit is dat de bijdrage in
de kosten van kinderen voor middeninkomens en lagere
inkomens wordt verhoogd. Onze derde prioriteit is een
generieke maatregel, een kinderbijslag die als reparatie
dient voor de bevriezing van de afgelopen twee jaar.

Dit alles overwegend kunnen wij de prioriteit van het
CDA in zijn motie niet volgen. De fractie van de Partij van
de Arbeid zal daarom tegen stemmen.

©

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Wij hebben
begrepen dat 300 mln. wordt uitgetrokken voor de
motie-Smilde tot verhoging van de kinderbijslag. De
fractie van GroenLinks is op zichzelf blij dat die 300 mln.
wordt uitgetrokken voor kinderen. Wij willen dit echter zo
interpreteren dat deze 300 mln. gaat naar de 400.000
armste kinderen in Nederland. Dat zou betekenen dat er
per kind € 700 bij kwam. Dat is hard nodig, want deze
kinderen hebben het het allermoeilijkst.

Wij zijn tegen een generieke maatregel, maar wij
willen nu die 300 mln. binnenhalen. Over de precieze
invulling hebben wij het later dan nog wel. De intentie
van GroenLinks is in ieder geval duidelijk. Wij zullen, met
enige aarzeling, voor de motie stemmen.

In stemming komt de motie-Smilde c.s. (29287, nr. 8).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, het CDA, de Christen-
Unie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Alvorens de vergadering te sluiten, wil ik nog een
opmerking maken. De leden hebben de hele week op het
schema zien staan, dat het Presidium heeft besloten in
de week van de gemeenteraadsverkiezingen in principe
niet te stemmen. Zij moeten dat voor één keer – de
minister voor Bestuurlijke Vernieuwing is weg – opvatten
als een Haagse opmerking. Het gaat over het niet
stemmen in de Tweede Kamer. Ik roep over de hoofden
van de leden heen iedereen op, in de week van de
gemeenteraadsverkiezingen wel te gaan stemmen.

Ik wens de leden alle succes bij het bescheiden
ondersteunen van de plaatselijke kandidaten van hun
partij.

Sluiting 19.30 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten

geleide van het advies ’’Het nucleaire non-
proliferatieregime; het belang van een geïntegreerde en
multilaterale aanpak’’ (30300-V, nr. 106);

een, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,
ten geleide van verslag van de HLWG-bijeenkomst
(21501-20, nr. 307);

een, van de minister van Justitie, over de voortgang
van de aanpak van cybercriminaliteit (26671, nr. 23);

twee, van de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie, te weten:
een, over migranten en asielzoekers aan de zuidgrenzen
(19637, nr. 1014);
een, ten geleide van het advies van de Regiegroep
Toekomst Anti Discriminatiebureaus ’’Perspectief op
gelijke behandeling’’ (30300-VI, nr. 117);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, over de affaire rondom de Paki-
staanse atoomgeleerde Khan (30300-XIII, nr. 71);

twee, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing
en Koninkrijksrelaties, te weten:
een, over de aanpak armoedeproblematiek op de
Nederlandse Antillen (30300-IV, nr. 24);
een, over het advies Raad van State inzake 50-jarig
bestaan van het Statuut voor het Koninkrijk (30300-IV,
nr. 25);

een, van de minister van Financiën, over het verstrek-
ken van tophypotheken door banken (29507, nr. 35);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, inzake tweedelijnstoezicht
naleving VROM-regelgeving (22343, nr. 128);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, ten
geleide van het rapport ’’Quick scan prestatiebestekken’’
(30300-XII, nr. 39);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, inzake herstelmaatregelen van de aal
(29664, nr. 8);

Voorzitter
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